



2022年3月30日

各 位

会社名 株式会社R o b o t H o m e
代表者名 代 表 取 締 役 C E O 古 木 大 咲
(コード番号：1435 東証第一部)
問合せ先 執 行 役 員 C F O 安 井 慎 二
(TEL. 03-6447-0651)

(訂正)「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、2022年2月14日に公表しました「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、セグメント情報等の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

なお、連結損益および数値データ(XBRLデータ)への影響はございません。

2. 訂正の内容

【訂正前】

当連結会計年度(自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務 諸表計上額 (注)3
	AI・IoT 事業	PMプラットフォーム 事業	不動産コンサル ルティング 事業				
売上高							
外部顧客への 売上高	394,981	3,114,916	580,657	—	4,090,555	—	4,090,555
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	8,497	—	—	—	8,497	△8,497	—
計	403,479	3,114,916	580,657	—	4,090,053	△8,497	4,090,555
セグメント利益 又は損失(△)	181,331	1,170,294	△83,665	△8,450	1,259,509	△959,522	299,987
セグメント資産	345,524	829,718	2,969,197	78,239	4,222,679	5,682,784	9,905,464
その他の項目							
減価償却費	—	13,757	3,062	—	16,819	50,444	67,263
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	—	2,752	119,418	—	122,170	5,012	127,182

【訂正後】

当連結会計年度（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上額 (注) 3
	AI・IoT 事業	PMプラットフ ォーム事業	不動産コンサ ルティング 事業				
売上高							
外部顧客への 売上高	394,981	3,114,916	580,657	—	4,090,555	—	4,090,555
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	8,497	—	—	—	8,497	△8,497	—
計	403,479	3,114,916	580,657	—	<u>4,099,053</u>	△8,497	4,090,555
セグメント利益 又は損失(△)	181,331	1,170,294	△83,665	△8,450	1,259,509	△959,522	299,987
セグメント資産	345,524	<u>1,089,825</u>	2,969,197	78,239	<u>4,482,786</u>	<u>5,422,677</u>	9,905,464
その他の項目							
減価償却費	—	13,757	3,062	—	16,819	50,444	67,263
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	—	2,752	119,418	—	122,170	5,012	127,182

以上